

## 中国梦我的梦

方城县博望镇一中七(1)班 杨丰琨

我的梦,你的梦,他的梦……无数中国人的梦汇成——中国梦。

我是中华民族的后代,我流着中国的血;我写着方块字,传承着中国文化;我听着中国歌,演绎着中国人的情感;我吃中国菜,我穿中国衣,我用中国筷子,我喝黄河水。我是土生土长的中国人,我做着中国梦。

有人才有家,有家才有国。国家兴衰,匹夫有责。如果我们没有梦,何来中国梦?我们敬爱的周恩来总理说过:“有恒心,有毅力,方能成功。”在过去的100多年里,中国遭遇了亘古未有的灾难:鸦片战争、八国联军侵华、日本侵华……正是一帮热血青年,怀揣救国梦,以毅力、恒心和责任担当,英勇奋起,前赴后继,为中华民族崛起而努力奋斗,才使中国人民站立起来,才使中华民族屹立于东方。

我们这一代青少年,也肩负着重大的历史使命,我们要像20世纪的中国青年那样,怀揣兴国强梦,以毅力、恒心和责任担当,为国家繁荣富强而努力奋斗。中国梦,我的梦。我们学好本领报效祖国,为祖国昌盛而努力。

指导老师:姬怀东

## 快乐课堂

市第五小学六(3)班 陆芊林

俗话说:人生无友恰似生命中没有太阳。是的,朋友会让我们体会到友谊的珍贵,朋友会在我们伤心的时候给予心灵的安慰,朋友会和我们一起分享成功的喜悦。

“叮零零……”随着一阵清脆的铃声,老师快步走向讲台,这是一节语文课。老师笑眯眯地看了看我们,然后翻开书本告诉我们这一节课讲《足球史话》,随后老师问一个关于足球的问题,由于这个问题有点太难,同学们都回答不上来,幸亏我在课前预习的时候有一个球迷老爸帮忙,让我了解了许多有关足球的知识,便急忙举手回答,回答完后,老师竟然走过来和我击掌。并说:“太棒了!”有了我的先例,同学们也都活跃起来,课堂的气氛也马上变得富有活力。同学们在专心致志听老师讲课的同时,一遇到老师的提问,班级里马上小手如林,每一个人都希望老师选自己回答问题。就连平时上课爱走神的同学也像冲锋的勇士似的,一有问题小手举得老高老高。回答对了在同学炙热的目光中老师和他举拳相击,回答错了老师也会在同学善意的笑声中和他举拳相击,并鼓励他下次努力。一节课下来班级里的同学大部分都获得了和老师击掌的机会,甚至有一些幸运儿还获得了和老师拥抱的机会。

当下课的铃声响起时,我们还都有一些恋恋不舍,我们都觉得时间过得太快了。这一节课可真是别有一番趣味。老师不再像老师,反而像我们的一个大朋友,和我们如此贴近。一个动作就拉近了我们的距离,调动了同学上课求知的积极性,好神奇!

我想这不正是体现了学校“以生为友,平等教育”的理念吗?这样充满了欢声笑语的课堂我们喜欢,你喜欢这样的课堂吗?

指导老师:齐磊

## 爸爸,你睡吧

——写给天堂的父亲

河南油田七中初一(10)班 王博楠 12岁

2014年10月6日,在人生的旅途上奋斗了36年的你骤然停止了生命的脚步。爸爸你困了,只是想一个人,枕着天堂里的春光睡一会,一个人享受着天堂的静谧。轻轻地,我和妈妈来到你身边,不愿打扰你。睡梦里的你孤独吗?冷吗?那些你爱喝的酒,是否还散发着用妈妈的手煲出的温度?那支你爱吸的烟,是否还燃烧着我给你点燃的火焰。

清明的雨水,从我的眼里流出,淋湿你留给我的笑语。这些笑语,像樱花一样开满我的心头。采一朵,放在我的手心里,睁开眼,被风吹碎了,我的心也碎了,落在潮湿的春天里,怎么也捡不回来,看着那飘落的花瓣,我在流泪,我的心也在流泪。

爸爸,你就安心地睡吧,睡在没有风雨的世界里,我,妹妹和妈妈还要前行。我和妹妹生活在妈妈的世界里,妈妈对我们的照顾无微不至;妈妈用手给我们遮风,妈妈用心给我挡

雨,我会像你一样成为一个称职的男子汉,减轻妈妈生活的负担并且帮助妹妹的学习。我们一定会坚强地生活,爸爸你就安心地睡吧。

爸爸,你就安心地睡吧,我会加倍努力学习来报答你对我的养育之恩。那是,无数个晚上,明亮的灯光下,你对我的一句句教诲,每一道题的耐心讲解,我不曾忘却,那熟悉的声音似乎依然回荡在耳边,促使着我在学习生活中不断进步。那一个“优”是我进步的象征,那一次一次的掌声是对我学习的激励!

在清明的雨水里,在春天的泥土里,我种下你留给我的坚强、勇敢、诚实的种子。请你相信,我会让那种子结出你喜欢的果实。

爸爸,你困了,就安心地睡吧。我在外头给你斟满一杯妈妈给你煲热的酒,想喝就赶快喝吧,别委屈了自己;给你点燃一支你爱抽的烟,想吸就快吸吧,别忍坏了自己。

## 清明时节寄哀思

市十四中小学部五(4)班 杨斌

清明时节,天色沉沉。4月4日上午,我们南阳晚报小记者中心的小记者们如约来到卧龙岗下的南阳烈士陵园,给长眠于南阳大地的革命烈士扫墓,并缅怀先烈,纪念前辈。

站在大门内西侧的革命烈士纪念碑前,我们依次走过纪念碑,郑重地献上自己的敬意。随后我们又列队祭拜了彭雪枫、张星江、郑玉恒等革命先烈的墓碑,看着烈士们的生平简介,心中不由得想起了革命烈士们为了创造今天的美好新生活,不惜抛头颅、洒热血,换来了新中国的诞生,使我们后人过上了幸福生活。他们的生命虽然逝去了,但他们的精神万古长青,永垂不朽。

接着,我们又参观了革命烈士纪念馆,在讲解员阿姨耐心细致的讲解下,我们对南阳大地这片革命沃土有了更深的认识。墙面上的图片和注解生动形象地展示了从五四运动到解放战争时期革命火种在南阳大地的传播。在这里,我对马华敏、张星江等革命先烈的感人事迹所叹服,也为抗日战争中日军在南阳的暴行所憎恶,更为我们南阳大地迎来解放这一刻所振奋!

清明节参观活动虽然结束了,但是我们心中时刻铭记:先烈的思想是不朽的,英雄的鲜血是不能白流的,我们要继承先烈的遗志,让祖国更加强大!

指导老师:张永

## 我是旗手

市第十七小学五(1)班 张亦铭

清明节,我们去南阳烈士陵园祭奠革命先烈,我非常荣幸地担任这次活动的旗手。

由于我个子高,是我们班的领队,大队部王老师便把鲜红的队旗交给我。双手接过这面沉甸甸的旗帜,一种责任感在我的心中油然而生。接着叶校长在升旗台前郑重讲话,告诉我们这是一项严肃而有意义的活动,缅怀先烈,才能更好地珍惜我们今天的幸福生活。

不知不觉,我们来到了烈士陵园。听着主持人和学生代表深情地讲话,我的思绪又飞到了几十年前战火纷飞的战场上,革命战士在极端恶劣的环境下英勇杀敌,舍生忘死,是他们用生命和鲜血换来了我们今天的幸福生活,我们怎么能够忘记他们?接着我们满怀崇敬

之情向烈士们默哀,学生代表献花,表达我们敬仰之情。

由于平时我们缺乏锻炼,在返回学校的路上,大家都很累,扛着队旗的我更是手发麻,肩发酸,双腿和脚软绵绵,真想放下旗子空手前行。一想到红军战士能够忍饥挨饿,爬雪山过草地,我们难道真的是温室里的花朵,连四公里的柏油马路也走不下去吗?于是,我在心里暗暗给自己鼓劲加油,抖擞精神,高举旗帜引导大家前进,鲜红的队旗依然迎风招展。同学们在我的带领下,一路向前。

这次活动,我不仅明白了我们的幸福生活来之不易,要好好地珍惜,而且更懂得了旗帜就是方向,旗帜就是力量。只有有了目标,才有前进的动力和努力的方向。 指导老师:邱永峰

## 春满人间

市二十九小学 五年级 曹高原

三月到了,洁白的雪融化了,天气开始逐渐变暖。春姑娘乘着一阵和缓的春风来到了人间,于是,小草钻出了地面,树木抽出了嫩芽。

我来到菜园里,这里一片生机。在冬天沉睡过去的蔬果被和缓的春风唤醒。小草从土里钻了出来,树木抽出了新的嫩芽。只见地上有一大片的嫩芽,绿油油的,茁壮地成长着。白菜有的还深深地埋在地下,有的则已经开始发芽了。有一些蔬菜上还披着防雨的布。

我又来到了草地上,草地上已经换上了新的绿草,但这其中还掺杂着黄色的叶子。小草在几天之间,纷纷钻出了地面,将枯黄的草地变成了一片碧绿的海洋。草地上有一团一团的三叶草,而三叶草的中间却又开着淡紫色的小花,虽然没什么香气,但是看起来小巧玲珑,很漂亮。

我又来到了河边,这里的冰都已经融化了,阳光照射着水面,映出刺眼的光。河里的水很深,沿河边有一大排杨柳树,枝条在风中乱舞。河边的小湖水很浅,水面上有几块大石头,许多人都喜欢跳过去,到湖中心的小岛上。春风一吹,湖面便带起了一阵微波,在日光的照射下显得格外生动、美丽。

春天到了,万物复苏了。春天,是一个生机勃勃的季节,是一个万紫千红的季节,它为我们带来了温暖。我喜爱这美丽的春天!

指导老师:闫天梅

## 春游桃花沟

市第十四小学四(3)班 高明宇

大地回春,万物复苏,桃红柳绿,春意浓浓。在这美丽的春天里,我怀着兴奋的心情和爸爸妈妈一起随着小记者团去内乡桃花沟踏青游玩。

一路上,车窗外的风景掠过眼底,绿油油的麦苗厚厚地铺了一地,像给大自然添加了一床床“绿被”,黄澄澄的油菜花像是在点缀着这一床床的“绿被”,偶尔也会看到几棵粉色的桃花树,“三者”在田野里简直组成了一道五彩而亮丽的风景线。我的心情也像放飞了的小鸟般快乐。

经过两个小时车程,我们到达了第一站:鱼贯口村,这个村庄因温家宝总理视察新农村而远近闻名。很快,午饭时间到了,在桃源山庄“共同享受”美味特色的农家饭,大院里热闹非凡,这可比在家里吃饭热闹多了。午饭过后继续乘车到第二站:风景怡人的桃花沟。一下车,小记者们一哄而散,各找各的乐趣去了。哇,道路两旁的山坡上,满山遍野全是桃树,现在桃花开得正艳,远远望去,好似是谁在山上涂上了粉色,为大山增添了一件亮丽的花衣裳。有大朵、小朵,单瓣、复瓣,一个个都显示着它们那美丽的笑脸,非常迷人。我们还在山上挖了些野菜,虽然个个手上都是泥土,但是都高兴得又蹦又跳。

转眼间,一天的快乐旅程就结束了,我依依不舍地向美丽而又迷人的桃花沟道别。真喜欢这样的活动!不仅让我们锻炼了身体,更让我们亲近自然、触摸自然。小朋友赶快加入我们吧!